

Název životní situace
ZŘÍZENÍ STANICE MĚŘENÍ EMISÍ – UDĚLENÍ OPRÁVNĚNÍ K MĚŘENÍ EMISÍ A OSVĚDČENÍ K PROVOZOVÁNÍ STANICE MĚŘENÍ EMIS
Základní informace k životní situaci
Ustanovení § 63 - 66 zákona č. 56/2001 Sb., ze dne 10. ledna 2001 o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění zákona č. 307/1999 Sb. Vyhláška 341/2014 Sb., o schvalování technické způsobilosti a o technických podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích Vyhláška 302/2001 Sb., o technických prohlídkách a měření emisí vozidel
Kdo je oprávněn v této věci jednat
Žádost podává osoba, v jejímž zájmu má dojít k udělení oprávnění.
Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace
<p>Stanici měření emisí lze provozovat pouze na základě povolení vydaného obecním úřadem obce s rozšířenou působností. Obecní úřad obce s rozšířenou působností povolení na žádost fyzické nebo právnické osoby vydá, pokud žadatel</p> <p>a) je držitelem příslušného živnostenského oprávnění,</p> <p>b) má vlastnické nebo jiné právo k užívání nebytových prostor, ve kterých bude stanici měření emisí provozovat, tyto prostory jsou podle kolaudačního rozhodnutí nebo kolaudačního souhlasu určeny k této činnosti a stavební uspořádání těchto prostor provozování stanice měření emisí umožňuje,</p> <p>c) má vlastnické nebo jiné právo k užívání přístrojů, technického zařízení a programového vybavení, které jsou nezbytné pro řádné provádění měření emisí a souvisejících úkonů,</p> <p>d) má zajištěno provádění měření emisí osobami, které jsou držiteli profesního osvědčení kontrolního technika, a</p> <p>e) má vytvořenu vnitřní organizační strukturu a systém vnitřní kontroly pro zajištění řádného výkonu měření emisí a souvisejících činností.</p> <p>V žádosti o vydání povolení k provozování stanice měření emisí žadatel vedle náležitostí podle správního řádu uvede druh stanice měření emisí, kterou hodlá provozovat, a adresu místa, kde hodlá stanici měření emisí provozovat. K žádosti přiloží žadatel</p> <p>a) popis nebytových prostor podle odstavce 1 písm. b) včetně příjezdových komunikací a parkoviště a dokumenty dokládající vlastnické nebo jiné právo k užívání k nim,</p> <p>b) popis přístrojů, zařízení a programového vybavení podle odstavce 1 písm. c) a dokumenty dokládající vlastnické nebo jiné právo opravňující žadatele k jejich užívání,</p> <p>c) seznam obsahující jména a bydliště fyzických osob podle odstavce 1 písm. d) a dokumenty dokládající právní vztah žadatele k těmto osobám a</p> <p>d) návrh vnitřní organizační struktury a systému vnitřní kontroly.</p> <p>Druhy stanic měření emisí, stavební uspořádání nebytových prostor umožňující provozování stanice měření emisí, přístroje, technická zařízení a programové vybavení nezbytné k řádnému provádění měření emisí a souvisejících úkonů a náležitosti vnitřní organizační struktury a systému vnitřní kontroly stanoví prováděcí právní předpis.</p>
Jakým způsobem zahájit řešení životní situace
Podáním žádosti u odboru dopravy Magistrátu města Karlovy Vary.
Na které instituci životní situaci řešit
Magistrát města Karlovy Vary.

Kde, s kým a kdy životní situaci řešit
Magistrát města Karlovy Vary - oddělení dopravy, Moskevská 21, 2. patro, kanceláře č. 247, 249, telefonní čísla pro případné informace: 353 151 243, 353 151 428, nebo ústředna: 353 118 111, fax: 353 222 111, e-mail: posta@mmkv.cz , http://www.mmkv.cz PO, ST 8.00 – 12.30 a 13.00 - 17.00.
Jaké doklady je nutné mít s sebou
Žádost je k dispozici na Magistrátu města Karlovy Vary a na webových stránkách v části tiskopisy
Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
Žádost je k dispozici na Magistrátu města Karlovy Vary a na webových stránkách v části tiskopisy - odbor dopravy.
Jaké jsou poplatky a jak je lze uhradit
Za udělení oprávnění k provozování Stanice měření emisí se vybírá podle položky 29 písm. c) zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, správní poplatek ve výši 1500,-Kč, za vydání osvědčení k provozování stanice měření emisí se vybírá správní poplatek podle položky 29 písm. d) ve výši 300,-- Kč.
Jaké jsou lhůty pro vyřízení
Bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od zahájení řízení, k nimž lze připočítat dobu až 30 dnů
Elektronická služba, kterou lze využít
posta@mmkv.cz - podání je možno učinit písemně v elektronické podobě podepsané zaručeným elektronickým podpisem. Ten, kdo činí podání v elektronické podobě uvede současně poskytovatele certifikačních služeb, který jeho certifikát vydal a vede jeho evidenci, nebo certifikát připojí k podání. Doklady, které jsou stanoveny jako náležitosti podání je nutno nejpozději do 5 dnů doložit
Podle kterého právního předpisu se postupuje
- zákon č. 56/2001 Sb., o podm. provozu vozidel na poz. kom., ve znění pozdějších předpisů, - zákon č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, - zákon č.634/2004 Sb. o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů - vyhláška 302/2001 Sb., o technických prohlídkách a měření emisí vozidla.
Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
Odvolání proti rozhodnutí příslušných správních úřadů se podává do 15 dnů ode dne oznámení rozhodnutí k úřadu, který napadené rozhodnutí vydal
Jaké sankce mohou být uplatněny v případě nedodržení povinností
Nebude vydáno požadované rozhodnutí
Za správnost popisu odpovídá útvar
Magistrát města Karlovy Vary, odbor dopravy.
Popis je zpracován podle právního stavu ke dni
10.5.2022
Popis byl naposledy aktualizován
10.5.2022
Datum konce platnosti popisu

Není stanoveno